
Vila Petridis

Za Vas smo ove godine pripremili raznoliku
ponudu  smeštaja  u  Pefkohoriju.  Ponuda
smeštaja i apartmana je zaista zavidna, kao
s t o  s m o  v e ć  p i s a l i .  G r a d  j e
pored Haniotia centar regije i  stoga postoji
dosta  mogućnosti  za  komforan  i  udoban
smeštaj.  Pefkohori  je  godinama  unazad
omiljena  destinacija  naših  turista.  Studia  i
apartmani se nalaze u svim delovima mesta.
U širokom spektru ponude, kako hotela tako i
studia  i  apartmana,  uvereni  smo  da  ćete
pronaći  Vama odgovarajući  smeštaj  za leto
2023.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Pefkohori ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Petridis

Hotel Petridis je jedan od omiljenih u ponudi
pefkohori hoteli kod naših turista. Hotel
Petridis je apartmanski hotel i nalazi se na
ulasku u Pefkohori kod mostića, iznad
glavnog puta, udaljen 350 metara od
pefkohori plaže, i na svega nekoliko minuta
hoda od centra pefkohorija.

Kompleks hotela Petridis ima veliko dvorište, veliki bazen sa ležaljkama i suncobranima
(besplatno), pool bar i mini dečije igralište. Kod recepcije hotela Petridis moguć je pristup
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internetu (besplatno). U prijatnoj atmosferi hotela možete popiti kafu tik uz bazen, doručkovati na
otvorenoj terasi u restoranu koji nudi fantastična jela tradicionalne grčke kuhinje. U večernjim
časovima možete se osvežiti koktelom u idiličnoj atmosferi ili odigrati partiju bilijara a zatim se
odmoriti uz dobar program u hotelskoj TV sali.

Dospratni objekat raspolaže sa dvokrevetnim, trokrevetnim studijima četvorokrevetnim i
petokrevetnim apartmanima. Svaki studio ima komplet opremljenu kuhinju sa frižiderom, TV, AC,
kupatilo i terasu.

Struktura smeštaja je kako sledi:
1/2 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i dva obična ležaja ili jedan bračni ležaj.
1/3 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i jedan običan i jedan bračni ležaj ili tri obična ležaja.
1/4 apartman - u jednoj prostoriji bračni ležaj, u drugoj prostoriji dva obična ležaja i čajna kuhinja.
Napomena: U 1/3 studiju i 1/4 apartmanu može boraviti 3 odrasle + 1 dete (do 3 godine) i 2 odrasle
+ 2 deteta (koja ukupno mogu imati do 13 godina).
Svaka osoba u 1/2 studiju mora imati svoj ležaj, uključujući i decu.

Uz ljubazno i gostoprimljivo osoblje sigurni smo da će vam ovaj hotel pružiti nezaboravne
trenutke. Usluga u hotelu Petridis je najam studija.

Napomena: Cena boravišne takse iznosi 1,5€ dnevno po smeštajnoj jedinici (studiju/apartmanu), jer
je App/Hotel Petridis kategorisana kao hotel 3*


